



女儿首次正式登上话剧舞台 黄磊看哭了



本报综合消息 上周,黄磊12岁的大女儿黄忆慈(小名叫多多)首次正式登上话剧舞台,与何炅搭档,主演赖声川导演话剧《水中之书》。这也是该剧第一次真正由儿童来扮演剧中十岁的神秘女孩水儿。为此黄磊特意撰文《她准备好了》表达作为一个父亲内心激动复杂的感受,让无数网友为之感动。

7月23日晚,黄磊和妻子孙莉赶到上海去看了多多的表演,两个人都哭肿了眼睛。黄磊感慨道:“戏让我们很感动,可更加让我们感慨的是我们怀中抱着的小婴儿已经长成了一个大姑娘,她的表演超乎我的想象,非常稳定投入。昨天多多结束了演出,她跟所有观众告别,非常不舍地离开舞台。加油!我的女儿,你未来的舞台会更加美丽神奇。”

多多此次演出《水中之书》前,赖声川导演连续两天发微博写道:“12年前和黄磊孙莉合作《暗恋桃花源》直到今天,那时多多才刚出生。明天多多要在我的指导下演出《水中之书》,有种难以形容的感动。”

而最让人感动的,是黄磊撰写的长文《她准备好了》,其深情令人动容。黄磊先是发了一条微博,写道:“12年前,我做梦也想不到会有这一刻,我们还在演出中,她也即将走上舞台,这种感动的确无法形容。”文中写道:“今天是首演,我跟她的妈妈没有去看,我们打算明天去,说是因为交通方面的原因,这几天我们一直带着家人住在乌镇,或者说是因为它的安排,但是我知道,其实在我心里有一点点不敢和不情愿,有一点点不想面对舞台上的她。为什么?怕她不够出色?怕她会出错?怕她还不能够真正独立勇敢的站在舞台上?不!这些应该都不是,我想我是怕看到站在不远处舞台灯光下的她,突然想到她已长大,想到她即将渐行渐远,想到她已经是一个独立而勇敢的小姑娘,我怕这份惊喜来的太快太突然,我还没有准备好。”

随着多多慢慢长大,一直跟随剧组的她几乎背下了剧中每一个角色的台词,之后就一直“缠”着赖声川导演,希望可以有一个角色给她演。“8年之后的今天,也非常值得纪念,这一天的多多将再次穿过幽暗的侧台,向着那片光明走去,而且我相信她已经准备好了。”

面对多多终于正式登上舞台演出话剧这一特别的时刻,黄磊说自己和全家人内心都充满了骄傲:“今天我们的小多多走上舞台,我们从心里为她感到开心,希望她享受人生最美好的时光,希望她可以在艺术的创作里,在角色里自由自在,快乐飞扬。”

(王润)

朱亚文郑元畅李佳航联手 《合伙人》演绎创业兄弟情

本报综合消息 由导演林家川、马鸣联手打造,高正、陆文杰编剧,朱亚文、郑元畅、李佳航主演的现实主义青春励志情感大剧《合伙人》定档,将于7月27日在北京卫视、优酷开播。

剧中,朱亚文饰演的古东青是一名高考考了三年才考上大学的农村孩子,郑元畅饰演的霍志远是典型的“别人家孩子”,样样拔尖。李佳航饰演的王子是校园里“最闪亮的一颗星”,一把吉他走天下。这三个好兄弟加入了创业的大潮,创立了三通物流公司,可好景不长,三兄弟因为创业方向的不同而分分合合……

据悉,朱亚文、郑元畅和李佳航这次都做出了不小的尝试和挑战。朱亚文在剧里变为憨小子,郑元畅笑称自己多年的高富帅男主角形象在这部剧里只剩下了“高”,李佳航激烈的情感爆发戏更是让人眼前一亮。

古东青、霍志远和王子这三个人就像无数个奋不顾身投身到创业大潮中的年轻人的缩影,他们从废弃仓库艰难起步,到利用互联网让传统行业焕发生机,再到遭遇打击重新归零,最终成长为电子商务领域的领军人物,他们走的每一步都带着强烈的时代烙印,对每一位经历过或者正准备经历创业的人来说,都具有启发意义。

(曾俊)



独行侠宣布签约丁彦雨航 有分析称或为训练营合同

新华社华盛顿7月23日电 美职篮达拉斯独行侠队23日宣布,已正式签下中国球员丁彦雨航。但根据球队政策,没有披露合同条款。

独行侠队在球队网站上发布消息称,在过去7个赛季里,丁彦雨航效力于山东队。中国男子篮球职业联赛(CBA)2017—2018赛季,在为山东队出战的45场比赛中,丁彦雨航场均得到26分、5.3个篮板、3.2次助攻和1.6次抢断,并连续两个赛季荣膺CBA常规赛MVP。

丁彦雨航曾在2017年美职篮夏

季联赛中代表达拉斯独行侠队出战。今年,他代表布鲁克林篮网队参加了夏季联赛,但本月初因伤退出。

丁彦雨航也在社交媒体发文称“旅程不止,独行侠见”。

有报道称,丁彦雨航签下的或是训练营合同,他必须在季前赛拿出亮眼的成绩单才能真正立足美职篮。还有分析称,考虑到达拉斯独行侠和费城76人将参加2018年NBA中国赛,也不排除这是独行侠队争取中国市场的营销策略。

2018世界击剑锦标赛:

邵雅琦晋级女佩16强

7月24日,在江苏省无锡市举行的2018世界击剑锦标赛女子佩剑个人赛32进16的比赛中,中国选手邵雅琦以15:13战胜乌克兰选手奥莉加·哈尔兰,晋级16强。

图为当日邵雅琦(左)在比赛中。

新华社记者 韩瑜庆 摄

